

Datum: 2017-05-16, kl. 19.00

Plats: Kansliet på Östad

Närvarande: Åke Johansson, Per Kjellberg, Stefan Skoog, Anita Älgemon, Jan Johansson, Patrik Älgemon, Per Ny, Frank Mattsson


Mötesfunktionärer

Stefan Skoog valdes till justerare för dagens möte. Åke Johansson ordförande och Per Kjellberg sekreterare.

- **Föregående Protokoll**
Avvaktar med denna punkt eftersom vi inte har tillgång till protokollen.
- **Årsstämma**
Årsstämma planeras till 2017-06-19 19.00 på Bullaregården. Per K ordnar kallelse. Per K ordnar med att kallelse går ut med e-post till medlemmarna. Anita skickar ut brev till de som inte har e-post. Tidigast fyra och senast två veckor innan stämman ska kallelse gå ut.
- **Medlemmar efterlyser kartor**
Denna punkt uppskjuts till efter stämman.
- **Kartmaterial**
Det är osäkert om de nya installationerna från 2016 är införda i kartmaterialet. Per Ny skall fortsätta att påminna Metria.
- **Ägarbyten och aktiveringar**
Arbete pågår fortfarande med ett par aktiveringar av vilande abonnemang. Det har visat sig vara problem dels med kommunikationen med Telia, dels med kabelbrott. Ytterligare två abonnemang är anmälda för aktivering.
- **Nya installationer**
2 nya installationer är på gång, och intresse finns för ytterligare minst två.
- **Switchar**
Antalet lediga platser i switcharna diskuterades. Per K. fick i uppdrag att inventera hur många lediga platser som finns i varje nodhus, och hur många vilande abonnemang som finns på varje nodhus.
- **NSI**
Patrik meddelade att NSI vill fakturera halvårsvis istället för månadsvis. Beslöts att Åke tar kontakt med NSI och ber dem se över sin service innan vi går med på detta.
- **Verksamhetsberättelse**
Anita föredrog utkast till verksamhetsberättelse. Ett stort problem är att så många inte betalar i tid. Till och med pappersfakturor har försvunnit.
- **Utrustning**
Stefan fick i uppgift att beställa ytterligare utrustning för kabelsökning. Per Ny fick i uppdrag att beställa hem skåp, fiber, slang, kopplingsboxar och liknande för kommande installationer.

Östad 2017-05-17

Per Kjellberg
Sekreterare



Stefan Skoog
Justerare